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1. x2 3x  k  0

denkleminin köklerinden biri 2 olduðuna göre,
k kaçtýr?

A) 10 B) 2 C) 2 D) 6 E) 10

2. x2  3x  2  0

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden han-
gisidir?

A) {1 , 2} B) {1, 2} C) {2 , 1}

D) {1 , 2} E) {0 , 2}

3.

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden han-
gisidir?

A) {4} B) {4} C) {3}

D) {3 , 4, 4} E) {3 , 4}

 




2
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x 7x 12 0

x 16

5. (x2  x)2  (x2  x)  2  0

denklemini saðlayan x tamsayý deðerleri toplamý
kaçtýr?

A) 2 B) 1 C) 0 D) 1 E) 2

4.

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden han-
gisidir?

A) {2 , 3} B) {3} C) {1} D) {5} E) {1, 5}

  x 2 2x 1

6. x.|x 2| 2x 3

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden han-
gisidir?

A) {3 ,3} B) {ñ3 ,ñ3}

C) {3 , 3 , ñ3 ,ñ3} D) {ñ3 , 3}

E) {ñ3 ,ñ3 , 3}

8. mx2  (m2  m)x  2m2  3  0

olan ikinci derece denklem simetrik iki köke sahip
olduðuna göre, m kaçtýr?

A) 2 B) 1 C) 0 D) 1 E) 2

7. x2  mx 2 0

olan ikinci dereceden denklemin reel kökü bulun-
madýðýna göre, m nin alabileceði en büyük tamsa-
yý deðeri toplamý kaçtýr?

A) 1 B) 1 C) 2 D) 3 E) 5
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11. 2x  ñx  6  0

denkleminin reel sayýlardaki çözüm kümesi kaç
elemanlýdýr?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4

10. x2  3mx  1  0 denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

x1
3  x2

2 olduðuna göre, m kaçtýr?

A) 2 B) 1 C) 0 D) 1 E) 2

9. 2x2  kx  2  0

denkleminin köklerinden biri 2 olduðuna göre,
bu denklemin diðer kökü kaçtýr?

  
1 1A) 3 B) 1 C) D) E) 4
2 2

14. a ve b sýfýrdan farklý reel sayýlar olmak üzere,

x2  (3a b)x  a  b  0

denkleminin kökleri a ve b dir.

Buna göre, a2  b2 ifadesinin deðeri kaçtýr?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8

15. 3x2  6x  2k  3  0 denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

x1  2x2 1

olduðuna göre, k deðeri kaçtýr?

3 5A) 1 B) C) 2 D) E) 3
2 2

13. Çözüm kümesi { 2  ñ2 , 2  ñ2 } olan ikinci de-
rece denklem aþaðýdakilerden hangisidir?

A) x2  2x  6  0 B) x2  4x  4  0

C) x2  6x  8  0 D) x2  4x  2  0

E) x2  2x  4  0

16. x2  3x  1  0 denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

Kökleri (x1  2) ve (x2  2) olan ikinci dereceden
denklem aþaðýdakilerden hangisidir?

A) x2  5x  12  0 B) x2  6x  9  0

C) x2  7x  11  0 D) x2  8x  13  0

E) x2  4x  7  0

12. 2x2 ax b  0

denkleminin kökleri birbirine eþit olduðuna göre,
a ve b sayýlarý arasýnda nasýl bir iliþki vardýr?

A) a  b B) b2  4a C) a2  8b

D) a2 4b E) a b


